

三星等6家境外企业合谋操纵价格

发改委处罚3.53亿元

新华社北京1月4日电(记者江国成)国家发展和改革委员会4日宣布,2001年至2006年,韩国三星、LG,我国台湾地区的奇美、友达、中华映管和瀚宇彩晶等6家企业合谋操纵液晶面板价格,在中国大陆实施价格垄断行为,已被责令退还、没收和罚款总金额达3.53亿元。

发展改革委表示,2006年12月以来,

发展改革委多次收到举报,反映从2001年起,这6家液晶面板企业,合谋操纵液晶面板价格,在中国大陆实施价格垄断行为。发展改革委依法对此案进行了立案调查。

发展改革委称,在调查过程中,相关企业主动报告了合谋操纵液晶面板价格的情况。经查,2001年至2006年6年时间里,6家

企业在台湾地区和韩国共召开53次“晶体会议”,会议轮流承办,基本每月召开一次,主要内容是交换液晶面板市场信息,协商液晶面板价格。在中国大陆境内销售液晶面板时,涉案企业依据晶体会议协商的价格或互相交换的有关信息,操纵市场价格,损害了其他经营者和消费者的合法权益。

涉案的6家液晶面板企业已将国内彩电

企业多付价款1.72亿元全部退还,并承诺:今后将严格遵守我国法律,自觉维护市场竞争秩序,保护其他经营者和消费者合法权益;尽最大努力向我国彩电企业公平供货,向所有客户提供同等的高端产品、新技术产品采购机会;对我国彩电企业内销电视提供的面板无偿保修服务期限由18个月延长到36个月。



浙江多地降中到大雪

1月4日,杭州市民在积雪的路上骑行。

1月3日起,浙江多地降中到大雪。据浙江省气象台4日凌晨5时发布的天气预报,浙江中北部大部分地区阴有中雪,局部大雪;其它地区阴有小雨,部分有雨夹雪。

新华社记者鞠焕宗 摄



大雪致沪昆高速昌樟段车辆滞留数公里

江西省交警总队一支队三大队交警在沪昆高速昌樟段疏通车辆(1月4日摄)。

从1月3日晚开始,一场大雪侵袭江西。截至1月4日上午8时,全省68个县市区先后出现降雪。受大雪天气影响,江西境内大部分高速公路路面结冰,通行受阻,部分高速公路全线入口封闭,南昌昌北机场被暂时关闭。1月4日,江西省气象台发布道路结冰橙色预警信号。

4日早上6时许开始,沪昆高速江西境内昌樟段出现严重堵车,截至记者发稿时,堵车已持续6小时,绵延数公里。目前,高速公路路面出现结冰,大雪仍在继续。

新华社记者周科 摄

驾车上冰落水 母子三人遇难

本报综合消息一家5口驾车上冰,谁料遇到无冰区,车辆突然坠入水库,开车的丈夫和坐在副驾的公公跳车逃生,两个孩子和妻子则被困在车内不幸遇难。

1月2日晚上7时,正在北京房山基地训练的蓝天救援队收到求助电话,称在河北省张家口市赤城县云州水库,一辆汽车在水库冰面上行驶时,不慎落入水中,车上5个人中3个人被困车内。蓝天救援队启动救援,但是很快从前方得到确认,3个人已经没有生还希望。3日上午,蓝天救援队潜水队的8名队员赶到现场,帮助家属打捞死者遗体。

救援队员了解到,遇难者是母子3人,事发时开车的是丈夫,副驾驶坐着她的公公。由于张家口非常寒冷,云州水库已经结了厚达60厘米的冰层,认为载重汽车没有问题,这一

家5口便驾车上冰,试图穿越冰面。不料此前有人在此刚刚采过冰,导致水库中出现一片无冰区,当丈夫发现这一情况时,采取制动措施,但为时已晚。丈夫和公公两人立刻跳车逃生,后来获救,母子3人则随着汽车沉入水库。

救援队员抵达时,看到这片无冰区的水面约有10平方米,一辆越野车就在水下4米的位置。在铺设冰面作业区浮板,做好冰面绳索保障锚点等安全措施后,当地消防队员首先下潜打捞遇难者遗体。“天气非常寒冷,有零下20多摄氏度。”蓝天救援队队长“远山”说,消防队员先捞到了妇女和一名儿童,由于环境恶劣,蓝天救援队负责打捞另一名儿童,经过30分钟的努力,最后一名遇难者被打捞上岸。

(于北辰)

河南兰考一民办收养所失火致7名孩童死亡

新华社郑州1月4日电(记者张兴军)记者从河南省兰考县委宣传部获悉,4日上午该县关镇一居民楼发生火灾,事故造成7名儿童死亡。

据了解,当天上午8时30分左右,兰考县城关镇一居民楼发生火灾。消防人员接警后立即行动,至10时30分基本扑灭大火。事故造成4名孩童当场死亡,3名在送

医院途中死亡,目前仍有1人在医院接受救治,但事发时现场人数不详。

县委宣传部有关负责人介绍,初步了解,事发场所为一居民家庭,火灾中死伤的孩童可能是户主收养的弃婴和孤儿。目前兰考县已成立了事故处理领导小组,善后工作已经展开,火灾原因正在进一步调查中。

白手起家盖楼房 征地拆迁变富户 武汉“千万房姐”甘做环卫工

余友珍是湖北省武汉市武昌区城管局清扫大队的合同工,月薪1420元。2013年1月1日早晨6点半,寒气刺骨,53岁的余友珍像往常一样,骑着电动车准时赶到武昌徐东路,开始清扫马路。然而,过往的路人不会想到,这位穿着一身橙红色工作服的普通环卫工,家里拥有10套现房。以邻近东湖欢乐谷景区、市价每平方米至少6000元计算,加上今年即将交付的另外7套住房,余友珍是个不折不扣的“千万房姐”。

上世纪80年代,余友珍是洪山区东湖村霍家湾菜农。夫妻俩起早贪黑,辛苦攒钱,在湾里第一个盖起了3层楼私房。来武汉打工的外地人越来越多,余友珍就将空余的几间房用于出租,到上世纪90年代初,每间每月至少能收50元。攒了钱后,又盖房又加层,几年下来,她拥有了3栋5层楼的私房,大多用于出租。她说,当时农村建房管得松,家家都盖房。令她没想到的是,2008年开始赶上征地拆迁还建,她居然先后分得21套房。

身为农民,余友珍最喜欢的是房子。结婚时,她和老公住的是两间泥瓦房。在农村,夸谁家,就是看谁家的房子修得大,修得好,而

且最气派的是楼房。

2002年,余友珍已盖起3栋5层楼的私房,每月仅房租就有4000元的收入,而她当环卫工的收入仅千元左右。

但余友珍认为,房租归房租,还是要在外面做事。

令她想不到的是,房子多了,也有烦恼。从2008年开始,村里开始拆迁还建。余友珍的私房第一批就换了14套房,每套平均面积80~120平方米,当时还建小区的房价每平方米3000元左右。一夜之间,余友珍的房产价值超过了400万元。

余友珍说:“我就怕孩子们闲着,靠房子坐吃山空只会害了他们。”就在元旦节前,她又吓唬孩子们,没得钱用了,要卖房子。儿子很惊讶,已经卖了几套房子,那么多钱怎么一下子用完了。余友珍谎称:“打牌输了。”

余友珍没觉得自己这样做有什么特别。她告诉记者,在东湖村,跟她相似的村民还有不少,有的人手里有十几套房子,仍然在东湖欢乐谷风景区当清洁工。她所在的清扫班,有3个环卫工来自附近村子,每个人手里都有5~7套还建房。

(据《信息时报》)